Vážení sportovní přátelé,

srdečně Vás zveme na 2. ročník běžeckého závodu Sokolská jedenáctka. Kvůli lepšímu počasí jsme se jej rozhodli nadále pořádat vždy v první červnovou sobotu, která tento rok připadne na 4. 6. 2016. 
Letos pro Vás máme zbrusu nová závodní čísla (s uvazovacími tkanicemi). Ačkoliv zhotovení nových čísel laskavě podpořil finančně pan Josef Pelant, majitel firmy PELANT, Žalmanov – výroba uzenin, přesto tato částka výrobní náklady zcela nepokryla. Proto jsme nuceni přikročit ke zvýšení startovného, a to ve výši 130,- Kč při prezentaci v den závodu, nebo 100,- Kč při závazném předběžném přihlášení přes e-mail. Letošní výše startovného není samozřejmě trvalá, neboť je způsobena zmíněnou jednorázovou investicí. Pevně doufáme, že v následujících ročnících budeme moci startovné podle finanční situace Sokolské jedenáctky a štědrosti našich sponzorů opět snížit!   

Nerezignovali jsme však na pozornosti, na něž jste z minulých ročníků zvyklí a které jsme ještě mírně rozšířili: 

· Každý závodník obdrží při prezentaci tatranku pro posilnění. 
· Účastníci a účastnice, kteří se ve své kategorii umístí na 1. – 3. místě budou opět odměněni cenami. Pokud si někteří své ceny nevyzvednou nebo zbudou z důvodu neobsazenosti dané kategorie, budou neudělené odměny rozděleny mezi účastníky prostřednictvím tomboly losováním závodních čísel.   
· Diplomy či účastnické listy pro každého závodníka jsou samozřejmostí. 
· Ceny jsou rovněž nově připraveny pro nejmladšího a nejstaršího účastníka závodu.
· Na závěr nás navíc čeká slavnostní hromadné foto, které pak zveřejníme na facebooku, popřípadě zájemcům přepošleme e-mailem. 
· Na facebooku budou rovněž zveřejněny ostatní fotky a i videozáznam ze závodu.

Účast si můžete zpestřit i návštěvou sousedního Přírodního lanového centra sv. Linhart, které otevírá ve 12.00 (samotný start závodu je v 10.30). Předpokládáme, že bude otevřena i přilehlá kavárna.

Doufáme, že nám nadále zachováte svou přízeň a moc se těšíme na Vaši účast. 

Nazdar!

Za T.J. Sokol Karlovy Vary
spolupořadatelé závodu
Michal Mendel a Petr Cais
